

USNESENÍ

Městský soud v Praze rozhodl samosoudcem JUDr. Petrem Ondřejem Velemanem v insolvenční věci

dlužnice: **Anodius CZ, s.r.o.**, IČO 031 53 541
se sídlem Školská 660/3, 110 00 Praha 1

právně zastoupené Mgr. Štěpánem Ciprýnem, LL.M., advokátem, ev. č. ČAK 16247
sídlem Rumunská 1720/12, 120 00 Praha 2

navrhovatelů: **Elišky Husákové**, narozené dne 18. 9. 1979
bytem Klouzková 337, 104 00 Praha 10

Petry Ivanové, narozené dne 20. 5. 1987
bytem Jazlovická 1317/34, 149 00 Praha 11

právně zastoupených Mgr. Vojtěchem Bienkem, advokátem, ev. č. ČAK 17426
se sídlem Francouzská 299/98, 101 00 Praha

o insolvenčním návrhu věřitelů takto:

- I. **Zjišťuje se úpadek** dlužnice Anodius CZ, s.r.o., IČO 031 53 541, se sídlem Školská 660/3, 110 00 Praha 1.
- II. Na majetek dlužnice Anodius CZ, s.r.o., IČO 031 53 541, se sídlem Školská 660/3, 110 00 Praha 1, **se prohlašuje konkurs**.
- III. Insolvenčním správcem se ustanovuje VPI CZ, v.o.s., IČO 030 07 740, se sídlem Sokolovská 5/49, 186 00 Praha 8.
- IV. Účinky tohoto rozhodnutí **nastávají** okamžikem jeho zveřejnění v insolvenčním rejstříku.
- V. Věřitelé dlužnice, kteří dosud nepřihlásili své pohledávky, **se vyzývají**, aby tak učinili nejpozději ve lhůtě 2 měsíců ode dne zveřejnění tohoto usnesení v insolvenčním rejstříku. Přihlášky a jejich přílohy se podávají dvojmo u Městského soudu v Praze, na předepsaném formuláři, který je zveřejněn na internetových stránkách Ministerstva spravedlnosti (www.justice.cz) nebo na stránkách insolvenčního rejstříku <http://isir.justice.cz/>. K přihláškám, které budou podány později, insolvenční soud nepřihlíží a takto uplatněné pohledávky se v insolvenčním řízení neuspokojují. Přihlašují se i pohledávky, které již byly uplatněny u soudu, jakož i pohledávky vykonatelné včetně těch, které jsou vymáhány výkonem rozhodnutí nebo exekucí. Vykonatelná pohledávka musí být prokázána veřejnou listinou. Přihlásit lze i pohledávku nesplatnou nebo pohledávku vázanou na podmínku. K přihlášce pohledávky je třeba připojit listiny, kterých se přihláška dovolává. Pohledávka, kterou lze po zahájení insolvenčního řízení vůči dlužnici uplatnit přihláškou, nemůže být uplatněna žalobou.
- VI. Věřitelé **se vyzývají**, aby insolvenčnímu správci neprodleně sdělili, jaká zajišťovací práva uplatní na dlužničiných věcech, právech, pohledávkách nebo jiných majetkových hodnotách, jinak mohou odpovídat za škodu nebo jinou újmu vzniklou tím, že do

majetkové podstaty nebude včas sepsán majetek dlužnice sloužící k zajištění, nebo tím, že nebudou včas zjištěna zajišťovací práva; to neplatí, jsou-li tato zajišťovací práva zřejmá z veřejného seznamu.

- VII. Osoby, které mají závazky vůči dlužnici, **se vyzývají**, aby napříště plnění neposkytovaly dlužnici, ale insolvenčnímu správci.
- VIII. **Přezkumné jednání** k přezkoumání přihlášených pohledávek **se nařizuje na den 25. 2. 2025 v 11 hodin** do budovy Městského soudu v Praze, Slezská, **č. dv. 254 (2. poschodí)**.
- IX. **Svolává se schůze věřitelů**, která se bude konat bezprostředně po skončení přezkumného jednání na stejném místě. Předmětem jednání schůze věřitelů bude:
- zpráva insolvenčního správce o jeho dosavadní činnosti a o hospodářské situaci dlužnice,
 - volba věřitelského výboru, popř. zástupce věřitelů,
 - rozhodnutí věřitelů o eventuálním odvolání dosavadního insolvenčního správce z funkce a ustanovení nového insolvenčního správce.
- X. K přezkumnému jednání a schůzi věřitelů **se předvolávají** dlužnice a insolvenční správce, jejichž účast je nezbytná.
- XI. Soud ukládá insolvenčnímu správci, aby předložil soudu zpracovaný seznam přihlášených pohledávek a zprávu o hospodářské situaci dlužnice v dostatečném předstihu před přezkumným jednáním nejméně 12 dnů tak, aby mohly být zveřejněny nejpozději 10 dnů přede dnem přezkumného jednání a schůzi věřitelů.
- XII. Rozhodnutí insolvenčního soudu **budou doručována** pouze zveřejněním v insolvenčním rejstříku, nestanoví-li zákon jinak.
- XIII. Insolvenčnímu správci **se ukládá**, aby pravidelně nejméně jednou za 3 měsíce předkládal soudu a věřitelskému orgánu písemnou zprávu o stavu insolvenčního řízení, neurčí-li insolvenční soud později jinak.
- XIV. Soud ukládá insolvenčním návrhovatelům, aby do **3 dnů** od doručení tohoto usnesení společně a nerozdílně zaplatili soudní poplatek za podání insolvenčního návrhu, který dle položky 4 bodu 1 písm. c) Sazebníku soudních poplatků činí **2 000 Kč**, a to
- na účet soudu: č. účtu: 3703-2928021/0710 u ČNB Praha, konst. symbol: 1148, variab. symbol: 88 41 56 42 24.

Odůvodnění:

Toto usnesení se ve smyslu § 169 odst. 2 o. s. ř. neodůvodňuje, neboť v reakci na insolvenční návrh, který byl dlužnici doručen dne 24. 9. 2024, dlužnice potvrdila informace podané v insolvenčním návrhu, tj. návrhu insolvenčních věřitelů nikdo neodporoval.

Poučení:

Proti výroku ad I. tohoto usnesení **může** podat odvolání do 15 dnů ode dne jeho doručení pouze dlužnice, a to k Vrchnímu soudu v Praze prostřednictvím soudu zdejšího. V odvolání lze však namítat pouze to, že rozhodnutí o úpadku nemělo být vydáno proto, že úpadek není osvědčen, nebo proto, že tomu brání překážka stanovená v insolvenčním zákoně. Ke skutečnostem, které nastaly nebo vznikly po vydání rozhodnutí soudu prvního stupně, se v odvolacím řízení nepřihlíží (§ 141 odst. 1 insolvenčního zákona).

Proti výrokům ad II. a ad III. tohoto usnesení **lze** podat odvolání do 15 dnů ode dne jeho doručení, a to k Vrchnímu soudu v Praze prostřednictvím zdejšího soudu. V odvolání proti výroku ad. III. lze však namítat pouze to, že ustanovený insolvenční správce nesplňuje podmínky pro ustanovení nebo že není nepodjatý. Ke skutečnostem, které nastaly nebo vznikly po vydání rozhodnutí soudu prvního stupně, se v odvolacím řízení nepřihlíží (§ 26 insolvenčního zákona).

Proti ostatním výrokům tohoto usnesení **není** odvolání přípustné.

Toto usnesení se považuje za doručené okamžikem zveřejnění v insolvenčním rejstříku. Lhůta k podání odvolání však počíná dlužníci, insolvenčnímu správci, insolvenčním navrhovatelům a osobám, které přistoupily k řízení, běžet ode dne doručení písemného vyhotovení tohoto usnesení (§ 138 insolvenčního zákona ve spojení s § 74 odst. 1 a 2 insolvenčního zákona).

Právo zúčastnit se schůze věřitelů mají přihlášení věřitelé, dlužnice, insolvenční správce a státní zastupitelství, pokud se účastní insolvenčního řízení (§ 47 odst. 2 insolvenčního zákona).

Prezence věřitelů se uskuteční před zahájením schůze věřitelů a přezkumného jednání. Zástupci věřitelů předloží při prezenci řádné plné moci, případně doloží pověření či oprávnění k jednání jménem věřitele a doklad totožnosti.

Návrh, aby insolvenční soud rozhodl o hlasovacím právu věřitele odlišně od seznamu přihlášených pohledávek, musí být doručen insolvenčnímu soudu nejpozději 7 dní před schůzí věřitelů; tato lhůta však neskončí dříve než 5 dní po zveřejnění seznamu přihlášených pohledávek v insolvenčním rejstříku. Skutečnosti rozhodné pro hlasovací právo lze doplnit a důkazy k jejich osvědčení insolvenčnímu soudu předložit nejpozději 2 pracovní dny před schůzí věřitelů; soud o tom věřitele poučí ve vyhlášce o svolání schůze věřitelů (§ 52 odst. 2 insolvenčního zákona).

Dlužnice je i nadále povinna zdržet se nakládání s majetkovou podstatou a s majetkem, který do ní může náležet, pokud by mělo jít o podstatné změny ve skladbě, využití nebo určení tohoto majetku anebo o jeho nikoli zanedbatelné zmenšení (§ 111 odst. 1 insolvenčního zákona). V době od prohlášení konkursu je ve vztahu k majetkové podstatě osobou s dispozičními oprávněními insolvenční správce (§ 229 odst. 3 insolvenčního zákona). Dlužnice má povinnost poskytnout insolvenčnímu správci při zjišťování majetkové podstaty všestrannou součinnost a dbát jeho pokynů (§ 210 odst. 1 insolvenčního zákona).

K přihlášce pohledávky je nutno připojit listiny, kterých se přihláška dovolává. Vykonatelnost pohledávky se prokazuje veřejnou listinou (§ 177 odst. 1 insolvenčního zákona). Přihláška pohledávky včetně příloh se podává dvojmo.

Věřitel, který nabyl pohledávku postoupením nebo obdobným způsobem po zahájení insolvenčního řízení anebo v posledních 6 měsících před zahájením insolvenčního řízení, doloží v příloze přihlášky pohledávky čestné prohlášení, v němž uvede informaci o tom, kdo je jeho skutečným majitelem podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů, a údaje o skutečnostech zakládajících postavení skutečného majitele (§ 177 odst. 2 insolvenčního zákona).

Věřitel nemá povinnost podle odstavce 2, jestliže se na obchod podle zvláštního zákona, z něhož pohledávka věřitele vznikla, uzavřený mezi povinnou osobou podle zvláštního zákona a věřitelem, nevztahuje povinnost provést kontrolu klienta podle zvláštního zákona. Věřitel nemá povinnost podle odstavce 2 ani v případě, kdy je hodnota plnění z právního jednání učiněného mezi věřitelem a jinou než povinnou osobou, z něhož pohledávka věřitele vznikla, nižší než 10 000 EUR. Důvod, pro který je povinnost podle odstavce 2 vyloučena, uvede věřitel v čestném prohlášení, které předloží v příloze přihlášky (§ 177 odst. 3 insolvenčního zákona).

Je-li věřitelem fyzická osoba, odstavce 2 a 3 se nepoužijí (§ 177 odst. 4 insolvenčního zákona).

Dokud věřitel povinnost stanovenou v odstavci 2 nebo 3 nesplní, nesmí vykonávat hlasovací práva spojená s pohledávkou (§ 177 odst. 5 insolvenčního zákona).

Je-li informace o skutečném majiteli věřitele podle odstavce 2 uvedena v soudu a insolvenčnímu správci přístupné evidenci podle zvláštního právního předpisu, věřitel podle odstavce 2 nemá povinnost doložit ji podle odstavce 2 ani doložit prohlášení podle odstavce 3 (§ 177 odst. 6 insolvenčního zákona).

Nebude-li ve stanovené lhůtě zaplacen soudní poplatek, bude vymáhán. Má-li poplatník za to, že jsou u něj splněny podmínky pro osvobození od soudních poplatků, může u soudu podat návrh, aby mu bylo přiznáno osvobození od soudních poplatků, a to i se zpětnou účinností. Jestliže soud jeho návrhu vyhoví, je zproštěn povinnosti platit soudní poplatek. Poplatek zaplacený před rozhodnutím o přiznání osvobození od soudních poplatků se však nevrací.

V Praze dne 26. listopadu 2024

JUDr. Petr Ondřej Veleman v. r.
samosoudce